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計 1 2 3 4 5 １＋２ ３＋４

評　価　項　目 1 2 3 4 5

① 自分から進んで学習することができる子である 51 85 57 8 0 201 25% 42% 28% 4% 0.0% 67.7% 32.3%

② みんなと仲よく助け合うことができる子である 80 101 15 3 2 201 40% 50% 7% 1% 1.0% 90.0% 9.0%

③ きまりを守り、安全に気をつけることができる子である 83 92 22 3 1 201 41% 46% 11% 1% 0.5% 87.1% 12.4%

④ 将来の夢や希望を持っている子である 80 79 33 6 3 201 40% 39% 16% 3% 1.5% 79.1% 19.4%

⑤ 早寝ができる子である 57 76 47 21 0 201 28% 38% 23% 10% 0.0% 66.2% 33.8%

⑥ 早起きができる子である 59 74 47 21 0 201 29% 37% 23% 10% 0.0% 66.2% 33.8%

⑦ 朝ご飯を食べてから登校している 151 39 7 4 0 201 75% 19% 3% 2% 0.0% 94.5% 5.5%

⑧ 毎日、家庭学習に取り組んでいる 108 56 29 8 0 201 54% 28% 14% 4% 0.0% 81.6% 18.4%

⑨ 進んで読書している 60 64 51 24 2 201 30% 32% 25% 12% 1.0% 61.7% 37.3%

⑩ あいさつができる子である 73 92 27 8 1 201 36% 46% 13% 4% 0.5% 82.1% 17.4%

⑪ 学校は、わかりやすい授業作りに努めている 64 115 8 1 13 201 32% 57% 4% 0% 6.5% 89.1% 4.5%

⑫ 学校は，子どもの相談に応じ、子どもの理解に努めている 63 108 11 2 17 201 31% 54% 5% 1% 8.5% 85.1% 6.5%

⑬ 学校は、いじめや不登校のない学校づくりに努めている 61 102 9 2 27 201 30% 51% 4% 1% 13.4% 81.1% 5.5%

⑭ 学校は、安全で快適な環境作りに努めている 67 107 12 4 11 201 33% 53% 6% 2% 5.5% 86.6% 8.0%

⑮ 学校は、日常の取り組みや子どもの様子を各種便りやＨＰ等で伝えている 64 106 14 1 16 201 32% 53% 7% 0% 8.0% 84.6% 7.5%

⑯ 学校は、緊急時や問題発生によく対応している 74 96 11 1 19 201 37% 48% 5% 0% 9.5% 84.6% 6.0%

⑰ 学校は、保護者との相談に適切に対応している 74 97 15 1 14 201 37% 48% 7% 0% 7.0% 85.1% 8.0%

⑱ 学校は、家庭・地域との連携を大切にしている 75 105 8 2 11 201 37% 52% 4% 1% 5.5% 89.6% 5.0%

⑲ あなたは、ＰＴＡ活動やＰＴＡ作業、ＰＴＡ行事等によく参加している 36 68 67 25 5 201 18% 34% 33% 12% 2.5% 51.7% 45.8%

⑳ あなたは、学校行事（授業参観・学級保護者会等）によく参加している 55 81 53 8 4 201 27% 40% 26% 4% 2.0% 67.7% 30.3%

㉑ あなたは、頑張りノートや音読等の家庭学習に積極的に関わっている 53 91 49 6 2 201 26% 45% 24% 3% 1.0% 71.6% 27.4%

㉒ あなたは、家庭でも公共の場でのマナーやきまりを守るように声かけをしている 96 94 7 2 2 201 48% 47% 3% 1% 1.0% 94.5% 4.5%

㉓ あなたは、時間やきまりを守るように子どもに声かけをしている 109 86 5 0 1 201 54% 43% 2% 0% 0.5% 97.0% 2.5%

【全体集計】 ※児童ごとに回答

　　　　　このアンケートは、本校の子供たちの学校生活での様子を把握し，今後の学校経営に
　　 資することを目的に行うものです。現在の気持ち，お子さんの様子に近いところに○を
　　 つけて下さい。

　　　　　　＊兄弟がいましたら，兄弟それぞれで回答して，ご提出下さい。

　             （　　　年　保 護 者）　 　１：よくあてはまる　　　　　　２：あてはまる
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　３：あまりあてはまらない　　　４：あてはまらない
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５：よくわからない

このアンケートは、１２／１６（月）までに、学級担任に提出してください。宜しくお願いします。

　　　※ 改善して欲しいこと（建設的なご意見を宜しくお願いします）

　次年度への改善策

⑴●全体的にトイレがあまり清潔な感じがしません。子供たちが掃除した後チェックしてほしいです。（遊んでいることが多い
と言ってたので…）
⑵●トイレ掃除＝遊ぶとこになってるようなので、改善お願いします。
⑶●子供の意見では洋式トイレを増やしてほしいとの事です。
⑷●各学年のトイレや体育館のトイレ等、洋式のトイレが少ない様に思います。洋式のトイレを増やした方が良いのかなと思い
ます。
⑸●何年変わらない和式トイレを洋式にして欲しい！！校内も運動場内も体育館内も全てキレイなトイレを求めます！！
⑹●トイレを洋式にしてもらいたい。
⑺●トイレが古く汚いので改善してほしい。毎年アンケートに記入しているがかわらない。
⑻●体育館、校内のトイレだけでも新しくしてほしいです。
⑼●トイレを洋式に、そしてキレイにして欲しい！！！何年も変わらない！！
⑽●運動場は必要以上に大きすぎるが、駐車場がせますぎる。体育館も古くて汚くて、雨もりもあちこち、床も板がうきあがっ
ている所もある。窓も開かない。正門も開いているのを見た事がない。体育館の下に駐車場を作るなど機能的に便利な作りを考
えてほしい。早く建て替えてほしい。
⑾●体育館の電球が切れていたり、窓が開かない等、夏場はとても心配です。窓どうにかなりませんか？
⑿●居残りはかまいませんが、３０分等、最長時間を決めてほしいです。遅くなりすぎる時があるので心配になります。
⒀●帰宅が遅い。（寄り道しているとかではなく、単に学校が終わるのが遅すぎる為）病院、習い事、プライベートにかなり支
障あります。せめて１５時までに帰宅できるように、してほしいです。
⒁●高学年なので、学校、家庭での時間、決まり事を自分から積極的に取り組む事をやって欲しい。何度も話し合いしている
が、まだまだ改善できていないので、６年生からの勉強が心配です。
⒂●クラスのＬＩＮＥグループが作って欲しいです。学校からのお知らせとかＬＩＮＥで送って欲しいです。（子供たちに配っ
て、たまに、保護者に渡さない場合もありますので、学校の情報漏れ時々発生しています。）
⒃●一斉メールをもっと活用したほうがいいと思う。（インフルエンザが流行している時期に、どの学年で流行ってるとか、
知ってるだけでもすごし方が変わってくる。うまくかけないのですが・・・）
⒄●去年まで、校内は花が咲きあふれ６年生が朝の活動を早くから取り組み、とても活気あふれる学校でしたが、今年は、花も
手入れされていなく６年生の活動も見られず、とてもさみしく感じます。
⒅●児童からあいさつして来ない。せめて、校内だけでもしてほしい。あいさつの効果（地域の治安向上とか）を教えてほし
い。

（２）保護者アンケートの結果

⑴～⑼ トイレの洋式化については、校舎改築事業の中で進めていく計画があります。（前倒しで実施できるか施設課へ相談
します）
⑽～⑾ 体育館は、建て替えが決まっています。（令和３年度から改築開始、令和4年度完成予定）
⑿～⒁ 居残り（補習指導）は、下校時刻を守って実施します。
⒂～⒃ 一斉メールをより活用し、公文等と併せて保護者に必要な情報を伝えていきます。
⒄ 学校環境整備を学校体制で進め、気持ちの良い学校づくりに努めます。
⒅ 家庭や地域とも連携しながら、課題意識をもって「進んであいさつ」のできる児童を育てます。
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令和元年度　与儀小学校　　学校評価(保護者）アンケート　１２月実施


